
Novoletno praznovanje v vrtcu
Andersen — enoti A3

Dobri dedek Mraz
Zadnja tedna v decembru sta bila zelo

delovna — pestra. Vzgojiteljice in tudi otroci
smo imeli polne roke dela. Babica Zima je
poskrbela, da je bil prvi zimski dan res
pravi zimski dan. Svojo pernico je dodobra
stresla... Vzgojiteljice pa smo si prizade-
vale, da bi se zimsko veselje nadaljevalo vse
do zadnjega dne v letu in seveda do prihoda
dedka Mraza. •

V vseh prostorih naše enote smo pripra-
vile prijetne dekoracije znanih ilustratorjev.
ter na panojih ponazorile prizore: živali pri
babici Zimi, Jelen Jarko, skrb za ptice po-
zimi, snežak in veselje na sneženi odeji....

Tudi dedek Mraz ni pozabil .na nas, po-
slal nam je pismo, v katerem je pisalo: po-
šiljam vam program prireditev — »KIKIRI-
KI, PIKAPOLONICA, RDECA ZOGA, NE-
POSLUŠNA RAČKA«, v ponedeljek pa vas
obiščem, kot sem obljubil ob zadnjem snide-
nju.

Veseli smo bili dedkovega sporočila. No-
vica, da bo prišel dedek Mraz med nas, je
močno razveselila male navihance. S pomoč-
jo vzgojiteljic in drobnih rok otrok so igral-
nice oživele, se spremenile v pravljični svet.
snežink, zasneženega gozda, sneženih obla-
kov, snežakov . . .

Tudi sestre v jasličnih oddelkih so pri-
merno poskrbele za prijetno. ozračje.

Tudi na novoletne jelke nismo pozabili,
okrasili smo jih z raznovrstnimi papirnatimi
okraski, pri katerih so pridno sodelovali
otroci.

Tako je bilo do dneva dedkovega prihoda
vse pripravljeno. Kako pa je bilo na ta, tako
težko pričakovani dan pa prisluhnimo: Že
zjutraj so bili vsi otroci nestrpni, nemirni,
a neizmerno veseli. Pogledi živahnih otroških
oči so švigali venomer proti vratom. Bili so
prijetno razpoloženi, vedri, peli pesmi, pogo-
varjali se, kako bodo sprejeli dobrega dedka,
katero pesem mu bodo zapeli, morda zastavili
uganko, ih . . .

Prišla je ura prihoda dedka Mraza. Naj-
prej je obiskal jaslične oddelke. Predšolski
otroci pa so se zbrali na hodniku vhodov.
Z odprtimi usti, radovednimi pogledi iskrih
svetlih lučk v očeh so zrli v prihajajočega
simpatičnega moža, dobrega dedka Mraza.
Lepo nas je nagovoril, povedal, da so ga do
vrat pospremili zajčki, veverice, snežinke.
Vedel je, da je v vrtcu veliko otrok, zato je
svoje spremstvo poslal še po raznih opravi-
lih. Otroci so ga poslušali, oddolžili so se mu
s pesmimi in ugankami. Dedek je že star in
ni zmogel sam razvozljati vseh ugank, hitro
so mu na pomoč priskočili otroci. Ker je nanj
čakalo še veliko nestrpnih otrok v vrtcih, se
je od nas poslovil, otroci pa so ga pospremili
s pesmijo:

»Za konec pa pesem veselo,
zapojmo zdaj vsi iz srca,
in dedka pozdravimo smelo,
saj vemo, da rad nas ima...«

Napotili smo se v svoje igralnice — in
glej! — Pripravil nam je veliko preseneče-
nje — darila —• igrače, sladksrije. Res je bil
dober dedek Mraz! Obdaril nas je kolektivno
— z igračami, in individualno — s slaščicami.
Takoj smo se lotili ogledovanja, bili smo ve-
seli, nove igrače pa bodo popestrile naš de-
lovni dan.

Po kosilu pa so se otroci preselili v svet
sanj in na tiho premišljevali: »Morda mi bo
tudi doma prinesel, kar sem napisal — na-
risal? Vesel bom! Hvala ti, dedek Mraz!«

Ob koncu bi se zahvalila vsem, ki so ka-
korkoli prispevali, da so se cicibani lepo
imeli, prijetno počutili v zadnjih dneh leta.
Zel.ia nas vseh pa je tudi, da bi se tako imeli
tudi otroci tistega dela sveta, kjer so zdaj
žrtve nemirov, nasilja in lakote.
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